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. ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE E JULGAMENTO DOS REQUERIMENTOS E 
DOCUMENTAÇAO APRESENTADA AO PROCESSO DE CREDENCIAMENTO 

Nº. 002/2018 – FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE. 

 
 
 
Aos 04 (quatro) dias do mês de julho de 2018, das 08:00 as 17:00 horas, reuniram-se na Sala 
da Presidente da Comissão de Credenciamento, no prédio da Vigilância em Saúde, os 
membros da Comissão de Credenciamento dos Profissionais da Saúde, tendo como Presidente 
a Sra. Sybelle Amorim de Souza, e membros Sra. Vania Maria Vargas de Oliveira e Karini 
Gonçalves Barreto e membro fiscal Sra. Jane Elias Ferreira de Andrade Fernandes, designados 
pela Portaria nº. 004/2018 de 05 de março de 2018, para procederem a análise da 
documentação dos profissionais da área de saúde, referente ao processo de Credenciamento 
previsto no Edital de Credenciamento nº 002/2018 do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE-
FMS, cujo resumo foi divulgado no dia 15/03/2018 nos classificados do jornal “O Popular”, 
no “Diário Oficial da União”, “Diário Oficial do Estado de Goiás” e no site da Prefeitura 
Municipal de Piracanjuba, e ainda por fixação no placar da Secretaria do Fundo Municipal de 
Saúde deste Município e no placar desta Prefeitura no dia 14/03/2018, cujo objeto é o 
credenciamento de profissionais da área da saúde e empresa para prestação de serviços na área 
da Saúde deste Município, sendo as seguintes vagas:  ASSISTENTE SOCIAL; AUXILIAR DE 
CONSULTÓRIO DENTÁRIO; CIRURGIÃO DENTISTA; CLÍNICA CARDIOLÓGICA; 
FISOTERAPEUTA; FONOAUDIÓLOGO; LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS; 
LABORATÓRIO DE PRÓTESE DENTÁRIA; MÉDICO ANESTESISTA; MÉDICO AUDITOR; 
MÉDICO CARDIOLOGISTA; MÉDICO CIRURGIÃO GERAL; MÉDICO CLÍNICO GERAL( 
PLANTÃO); MÉDICO CLÍNICO GERAL( JUNTA MÉDICA); MÉDICO CLÍNICO GERAL( EMAD); 
MÉDICO ESTRATEGISTA SAÚDE DA FAMÍLIA; MÉDICO ORTOPEDISTA; MÉDICO PEDIATRA; 
MÉDICO PSIQUIATRA; MÉDICO PSIQUIATRA( RT LEITOS PSIQUIÁTRICOS); MÉDICO 
RADIOLOGISTA E ULTRASSONOGRAFISTA; MÉDICO UROLOGISTA; NUTRICIONISTA; 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM; TÉCNICO DE LABORATÓRIO; TÉCNICO EM RADIOLOGIA.  
 
Dando início aos trabalhos, foram verificados os protocolos de entrega dos documentos. A 
seguir foi realizada a avaliação da documentação dos profissionais para preenchimento das 
vagas e cadastro de reserva. Segue a relação nominal dos classificados:  
 
 
CANDIDATO- ASSISTENTE SOCIAL NOTA DOCUMENTAÇÃO 
ORIVALDA ANTONIA RIBEIRO 17,5 OK 
 
CANDIDATO- AUXILIAR DE CONSULTORIO DENTÁRIO NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 

CANDIDATO- CIRURGIÃO DENTISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 

CANDIDATO- CLINÍCA CARDIOLOGICA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- FISIOTERAPEUTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
CANDIDATO- FISIOTERAPEUTA ESPECILIAISTA EM 
ACUPUNTURA 

NOTA DOCUMENTAÇÃO 
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CANDIDATO- FONOAUDIÓLOGO NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- LABORATÓRIO DE PRÓTESE DENTÁRIA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO ANESTESIOLOGISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO  AUDITOR NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- CARDIOLOGISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO CIRURGIÃO GERAL AMBULATÓRIO – 
CONSULTAS PRÉ-OPERATÓRIAS 

NOTA DOCUMENTAÇÃO 

 
CANDIDATO- MÉDICO CIRURGIÃO GERAL – DIA CIRURGICO NOTA DOCUMENTAÇÃO 
JOSÉ ANTONIO DUARTE O GOIANO 20,0 PEDENTE 
 
CANDIDATO- MÉDICO CLÍNICO GERAL PARA PLANTÃO NOTA DOCUMENTAÇÃO 
GUILHERME ROCHA MACHADO 50,0 OK 
 
CANDIDATO- MÉDICO  CLÍNICO GERAL PARA O EMAD NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO CLÍNICO GERAL PARA JUNTA MÉDICA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO ESTRATEGISTA DA FAMÍLIA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO ORTOPEDISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO PEDIATRA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- PSIQUIATRA PARA O CAPS NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO PSIQUIATRA + RESPONSABILIDADE 
DE LEITOS PSIQUIATRICOS 

NOTA DOCUMENTAÇÃO 

 
 
CANDIDATO- MÉDICO RADIOLOGISTA 
ULTRASSONOGRAFISTA 

NOTA DOCUMENTAÇÃO 

 
CANDIDATO- MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTETRA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO ULTRASSONOGRAFISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
   
 
CANDIDATO- MÉDICO UROLOGISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- NUTRICIONISTA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
ANA CARLA MENDES TELES 0,0 Fato impeditivo 
 
CANDIDATO- TÉCNICO EM ENFERMAGEM NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- TÉCNICO EM LABORATÓRIO NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- TÉCNICO EM RADIOLOGIA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
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CANDIDATO- TÉCNICO DE PRÓTESE DENTÁRIA NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- TERAPEUTA OCUPACIONAL NOTA DOCUMENTAÇÃO 
   
 
CANDIDATO- FONOAUDIÓLOGO – 20 HORAS NOTA DOCUMENTAÇÃO 
 
CANDIDATO- MÉDICO PARA RESPONSABILIDADE TÉCNICA 
DO HOSPITAL MUNICIPAL 

NOTA DOCUMENTAÇÃO 

DANIEL BORGES DE OLIVEIRA 4,0 PEDENTE 

 
Após verificar e analisar toda a documentação dos profissionais, a Comissão deu por 
encerrado este Credenciamento, sendo que os candidatos discriminados foram declarados 
APTOS a se credenciarem com Município de Piracanjuba, sendo DADO PRAZO DE 05 
DIAS (ÚTEIS) para que os profissionais com documentação incompleta façam a apresentação 
dos mesmos. Sendo ainda necessário serão convocados para contratar com o Fundo Municipal 
de Saúde, ou seja, a CONTRATAÇÃO dar-se-á somente mediante a necessidade seguindo a 
ordem da classificação. Nada mais havendo a tratar e a relatar, lavrou-se a presente Ata, que 
após lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão de Credenciamento, ressalvando-se, 
contudo, que os requerentes não compareceram à presente Sessão. 
 
 
A COMISSÃO: 
 

 
Sybelle Amorim de Souza 

Presidente 
 
 
 

Karini Gonçalves Barreto 
Membro 

 
 
 

Vania Maria Vargas de Oliveira 
Membro 

 
 
 

Jane Elias Ferreira de Andrade Fernandes 
Membro Fiscal 
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